M1130/01 — Prvni zapoctova pisemka

Piiklad 1 (1 bod). Udejte piiklad vyroka A, B takovych, aby vyroky —=A = (B A —A), "B = A
byly nepravdivé.

Priklad 2 (1 bod). Oznac¢ime-li po fadé vyroky

,Cislo 1075926 mé ciferny soucet délitelny 6,

,Cislo 1075926 neni druhou mocninou prvoéisla“,

,Cislo 1075926 je délitelné 33¢
jako A, B, C, zapiste pomoci symbolit A, B, C' a logickych spojek vyrok ,Cislo 1075926 nema4, ciferny
soucet délitelny 6 tehdy a jenom tehdy, kdyz je délitelné 33 a je druhou mocninou prvocisla“.

Piiklad 3 (2 body). Zjistéte, zda je vyrok
((ANB)=C) < (mAV (-BV())

tautologii.

Piiklad 4 (2 body). Utvoite negace vyroki:
(a) Pokud vyhraji, tak to zaplatim ze svého.
(b) Pro libovolna kladna ¢isla x, y plati nerovnosti x < z +y < = + 3y.

Piiklad 5 (2 body). Cislo 11¥"! 4 12271 je pro kazdé k € N délitelné ¢islem 133. DokaZte to.

Piiklad 6 (2 body). Dokazte, Ze pro libovolné piirozené ¢islo n > 2 plati
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Piiklad 7 (2 body). Naleznéte a,b € R, pro kterd je
(1 —=3i)(1+ai) — (a+ 3i)(4 — i) + 2a + bi = 0.
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Priklad 9 (3 body). Vyfteste v C rovnici (2 —i)2% + (4 + 3i)z = 3 + 11i.

Piiklad 8 (1 bod). Spoctéte

Piiklad 10 (2 body). Uvedte algebraicky nebo goniometricky tvar ¢isla
cos & + 1sin «
cosf3—isin 3’

Piiklad 11 (1 bod). Stanovte v/—1.

Piiklad 12 (1 bod). Zakreslete v Gaussové roviné mnozinu z € C vyhovujicich podmince

lz—1|=]z+1i|=|z]



